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CBoMCTBaA CNOXEeHUN
2 Knaccgc




* [MlepemecTuTenbHoe ceoncteo:a+b=>b
+a

e CoyeTtaTtenbHOe CBOUCTBO:
(a+b)+c=a+(b+c)

Ceolicmea CriIoXKeHUs oKa3bIearom, 4mo
3Ha4yeHue CyMMbI He 3asucum om
rnopsiokKa csiacaeMbIX U ropsioka
deucmeuu. Omo rno3eorsisem yripouw,amae

[1lpumep:
(3T7 + 5|1) + (2|49 +‘r’) = (|397 + I3) + (|51 + 24|9) =700
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3Ha4YeHuAa yaooHbIM cnocobom. Kakme cBouctsa
CIIOXXeHUS ObININ UCMNONb30BaHbl ANA YNPOLEeHUs

BiiYncneHmnmn?
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HEERORENE




Bbluncnu cymmy, ncnosnb3ysi CBOUCTBA

CINNOXeHWUA:
(14+67)+3 = 14+ (67+3) = m
1+(99+452) | = (1+99)+452 | = @

12+14+16+18 = (12 +18) + (14 +16) = m

(290 + 53) + (47 + 10) = (290 + 10) + (53 + 47) =m



Hanaun 3HavyeHUs BbIpaXXeHUMN:

(53 +96) + 4 = 153
100
1&|‘>+137+2+8I5 = 239
100
100 __
(42+79)+(21+8) = 150
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